

印华百家姓协会出版 2023 年新月历

【本报讯】十二月十日 上午九时，印华百家姓印制 2023 兔年月历工委在会所召开发布会，由工委 会主席兼副主席方田益 主持，总财政黄福盛、副 总主席杨健昌、戴教奇 陪同主持。出席的有赞 助者和印华百家姓属下 青年团、妇女联谊会、 哥哥姐姐基金会以及 理事。

方田益介绍了 2023 年 月历的制作过程和月 历的内容。除了日常 月历和风水趋吉避凶 之外，本期月历也包 括内容丰富的中华文 化习俗详加说明，可 让广泛的年轻一辈 认识中华文化的博大 精深。方田益说月历 的出版充分体现了群 策群力团结互助的 精神，在极短的时间 内完成如此艰巨的 工作。正如本期月 历的主题：“百姓奋 进，国富民强”，希 望在新的一年里， 能够取得更大的 成就。



左起戴教奇、方田益、黄福盛、杨健昌



黄福盛、方田益与 2023 年哥哥姐姐合影

水趋吉避凶之外，本期月历也包括内容丰富的中华文化习俗详加说明，能让广泛的年轻一辈认识中华文化的博大精深。方田益说月历的出版充分体现了群策群力团结互助的精神，在极短的时间内完成如此艰巨的工作。正如本期月历的主题：“百姓奋进，国富民强”，希望在新的一年里，能够取得更大的成就。



左起：刘新华、胡星文、杨健昌、黄福盛、方田益、戴教奇、余瑞珠、陈春富与各位出席者合影



发布会现场

万隆台商会接待台大新竹分院医疗考察团



陈明山致词 余忠仁致词 李惠元发言 何学祥发言



交流会。左起：杨汉平、何学祥、纪传坚、陈明山、余忠仁、李惠元、梁世超

【万隆讯】12月6日， 印尼万隆台湾工商联 谊会在万隆帝国酒家 (Rest. Imperial) 宴请来自台大 医院、新竹分院由院 长余忠仁带领的国际 医疗中心、智慧医疗 创新中心组成的跨专 科考察团来到印尼万 隆地区考察。

晚6时，主办方台 商会理事长陈明山、 副理事长吴应熊等， 余忠仁院长带领的 14 位医生、应邀而 来的万隆客联秘书长 李惠元、理事黄伟强、 万隆渤良安福利基金 会理事梁世超、印华 百家姓西瓜哇分会 会长何学祥和副会长 饶树生、福清同乡基 金会理事长主席纪传 坚、陈振璧、闽南公 会主席杨汉平、理事 洪洪和都准时出席。 大家彼此自我介绍， 现场气氛十分融洽。

陈明山理事长致 词欢迎大家光临，希 望医疗考察团在印 尼的工作一切顺利 成功。

余忠仁院长致 词：“感谢万隆台商 会陈明山理事长和理 事黄伟强、万隆渤良 安福利基金会理事梁 世超、印华百家姓西 瓜哇分会会长何学祥 和副会长饶树生、福 清同乡基金会理事 主席纪传坚、陈振璧、 闽南公会主席杨汉平、 理事洪洪和都准时 出席。大家彼此自我 介绍，现场气氛十分 融洽。

陈明山理事长致词欢迎大家光临，希望医疗考察团在印尼的工作一切顺利成功。

余忠仁院长致词：“感谢万隆台商会陈明山理事长和理事黄伟强、万隆渤良安福利基金会理事梁世超、印华百家姓西瓜哇分会会长何学祥和副会长饶树生、福清同乡基金会理事长主席纪传坚、陈振璧、闽南公会主席杨汉平、理事洪洪和都准时出席。大家彼此自我介绍，现场气氛十分融洽。



陈明山、林怡君和台大医生合影

非常高兴。欢迎各位有时间到我们台湾新竹医院做健康检查。此行考察了万隆地区 Immanuel 医院、YTPK 集团所属之玛拉拿达

医学院 (UKM) UnggulKarsa-Medika 医院签署合作备忘录。奠定台大医院体系与印尼万隆地区医疗交流的里程碑。新竹台大分院积

极拓展与万隆地区的医疗交流。讨论将来双方的合作机会，未来预计在学术活动、人才培养领域展开交流。新竹台大分院在急重症治疗、心血管疾病治疗、复合手术等领域皆有国际水准，智慧医疗的发展更是执医界之首耳，期盼透过合作备忘录的签订，能够帮助万隆地区医疗品质提升。”

智慧医疗创新中心谭庆鼎副院长则表示，智慧医疗的发展已是全球趋势，疫情期间各国更是加快发展

脚步，近年来本院持续推动产业与临床链接。此次印尼医院对于本院疾病 AI 模型辅助判读、远距医疗平台等智慧医疗应用表达高度兴趣，期盼将来有机会投入进一步合作。万隆朋友如有需要咨询有关事宜，可联系万隆台商会。

李惠元与何学祥发言说，台大医院发展了新的智慧医术，又和万隆几间医院合作交流，这将会提升本地医院的医疗技术，这是个好消息，祝愿一切顺利成功。（雪妮报道）



余忠仁赠送纪念品给华社领导代表收受



宾主合影

印华妇女会多位成员共赴巴淡岛

【本报讯】2022 年 12 月 3 日，印华妇女会中央 主席郑媚姐医生和雅加 达分会主席李惠玲医生 率领其他理事陈丽莎 辅导、Fenny Gow 副 主席、Yohana 秘书共 赴巴淡岛。

巴淡印华妇女会主 席 Shiat Kim 女士在 当地拥有广泛人脉关 系，善于团结其他社 会组织一起搞活动， 像当天在巴淡 Sei Enam 酒楼与其他慈善机构 联合举办为乐龄人士 的圣诞节庆祝会，有 300 多人出席。圣诞节庆祝 会的主题是：“友谊 属于大家”。

当日出席庆祝会的 有一位巴淡市国会议 员、六位地方议员。 还有 Surya Wijaya 牧 师布道时，说明

生命并不是靠长短 作为好标准，而是按 其行善积德为榜样。 人与人之间应相亲相 爱，互相帮助为乐， 不分种族、宗教、性 别，尤其是在新冠疫 情期间，印华妇女们 和其他社

团应该携手合作， 共同关爱老人，让 我们一起点亮圣诞 蜡烛，使其光辉照 亮大地，也照亮大 家的心灵，我们都 是好朋友，友谊属 于大家。

余兴节目都是乐 龄人

士表演的歌舞，有：竹筒音乐、Ukulele、排舞。在欢笑声中，印华妇女们与乐龄老人们欢庆 2022 年圣诞节，恭祝所有的乐龄老人身体健康，友谊永固！

马咏南报道

士表演的歌舞，有：竹筒音乐、Ukulele、排舞。在欢笑声中，印华妇女们与乐龄老人们欢庆 2022 年圣诞节，恭祝所有的乐龄老人身体健康，友谊永固！

马咏南报道



后排左 5: Fenny Gow、左 6: 李惠玲医生、左 8: 郑媚姐医生、左 9: Shiat Kim



右 1: Shiat Kim 巴淡印华妇女会主席 自右 3: Yohana、李惠玲医生、郑媚姐医生、陈丽莎、Fenny Gow